2nde Pique-nique n ° 6
-Durée 1 h
- Calculatrices interdites

Baréme :

1)6 pts2)4 pts3) 3 pts
4)5pts5)2pts

Nom :

Répondre sur cette feuille

Le trio ...

-0
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+P-0=
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Ecrire théta minuscule ?

Factoriser : 3x°—7x

Ecrire en python :
« si x est différent de 5»

Ex 1 : Résoudre les équations et inéquations suivantes :

1) V2x+2=V/8x+6

2) x(x—2)=-5(x—-2)

4) x(2x=7)>2x(x+6)

Ex 2 : Résoudre les inéquations suivantes :

1) (x+V5)(7—x)<0




a_c
Ex 3 : 1) Entourer toutes les expressions équivalentes a g: g :
ab=bc d_c ﬂ—c ﬂ—l ac=bd a_d ac _, b_c abcd =1
b a b bc c b b a c
. . 2x—1 _ x+2
2 ) Résoudre I’équation : =
2x
Ex 4 : 1) Rappeler les trois identités remarquables :
2 ) Résoudre les équations ci-dessous :
X’ =22x+121=2 (2x—57—(4x+3/=0

3 ) Résoudre ’inéquation : x*+18x+81<0

Ex 5: Compléter ce programme écrit en Python, afin qu’il affiche 1’ensemble des solutions d’une inéquation du type ax+b>cx+d (avec a#c)

1 |a,b,c,d=float(input("a=")),float(input('"b=")),float(input("c=")),float(input("d="))
2 |m=( )/(a-c)

3 |if a> :

4 print("Les solutions sont les réels x> ", m ))

5 lelse:

6 print("Les solutions sont les réels x< ", )




Correction :

Le trio ...
Ecrire théta minuscule ? Factoriser: 3x°—7x Ecrire en python :
« si x est différent de 5»
0 x(3x—7) if x!=5:
Ex1:
1) V2x+2=/8x+6 < +2x—/8x=6-2 2) x(x—2)=-5(x-2) & x(x—2)+5(x—2)=0
e 2x-2y2x=4 < (x+5)(x—2)=0
& —\/2x=4 < x+5=0 ou x—2=0
4 e x=—5 ou x=2
o X=———
V2
o X:%\/E Donc S=(-5;2]
e x=—242

2x°—7x>2x*+12 x

1 1 _
3) (X—7)2+Z:E o 1x—7)2=§—1 ce qui est impossible car 4) x[2x=7)>2x(x+6) : s lox
i,_<0 < 0>19x
3 o 0>x
S=R’
Ex 2
1) 2)
* ® _\/g 7 oo X —0 5 11 +00
X+\/§ - + + 2
7—x + + - 2X=5 . P -
s —11 - - 0
(x+3)(7—x) - 0+ - X
2x—5 + -
Donc S=]—o0;—/5[U]7;+x] x-11
Lo 5
Ainsi S=}—00;5]U“1;+00[
Ex3:
d_c ad _ ad _, 1_1
b a b bc bc ad

2 )Pour x#0,ona:

2x—1 _ x+2

X

2x

4
Ce qui est ennuyeux étant donné que x#0 . Ainsi 52[3]

Ex4: 1) (a+b)’=a’+2ab+b’

2)

(a—bf=a*—2ab+b*

a*—b*=(a—b)(a+b)

4
2x(2x—1)=x(x+2) o 4x*—2x=x™+2x < 3x*—4x=0 < x(3x—4)=0 < x=0 ou x=3

P-2x+121=2 &

(x—11F=2

o x—ll=\/§ ou x—ll:—\/i
o x—11=v2 ou x—11=—12
= x:11+\/§ ou x:11—\/§

(2x=5)—(4x+3/=0

(N

0

(2x—5—(4x+3))(2x—5+4x+3))=0

(2x—5-4x-3)(2x=5+4x+3)=0
(—2x—8)(6x—2)=0
—2x—8=0 ou 6x—2=0

1
=—4 =—
X ou X 3

3) X*+18x+81<0 <

(x+9)°<0 ce qui est impossible car un carré est toujours positif !

Ex5:

1 |a,b,c,d=float(input("a=")),float(input(''b=")),float(input("c=")),float(input("d="))
2 |m=(d-b)/(a-c)

3 |if a>c :

4 print("Les solutions sont les réels x> ", m ))

5 lelse:

6 print("Les solutions sont les réels x<", m )
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